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Die angegebene Rechnung (Umformung) macht fast nirgendwo Sinn, aber trotzdem
kann man sie durchfiithren, schaffst du das ohne Fehler? 4

Falte dazu zuerst an der gestrichelten Linie

Rechne aus und Vergleiche spater durch Aufklappen
Markiere und verbessere dann deine Fehler mit Rot !
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* Diese Rechnungen sind nur etwas fiir Rechenkiinstler!
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Unsinnig – aber bitte richtig !!

* Diese Rechnungen sind nur etwas für Rechenkünstler!
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Die angegebene Rechnung (Umformung) macht fast nirgendwo Sinn, aber trotzdem kann man sie durchführen, schaffst du das ohne Fehler?��Falte dazu zuerst an der gestrichelten Linie��Rechne aus und Vergleiche später durch Aufklappen�Markiere und verbessere dann deine Fehler mit Rot !











